Задача № 2.
Предположим, что капитальные вложения на приобретение основных средств коммерческим предприятием составят 400 тыс. руб. Прибыль в расчете на год – 40 тыс. руб. Нормативный срок службы устанавливаемого оборудования – 5 лет. Амортизация определяется линейным методом. Ставка налога на прибыль — 20%. Рассчитать срок окупаемости инвестиционного проекта (расписать по годам).


Задача № 10.
Капитальные вложения на приобретение торгово-технологического оборудования гипермаркетом составят 500 тыс. руб. Налогооблагаемая прибыль в расчете на год — 50 тыс. руб. Нормативный срок службы устанавливаемого оборудования — 5 лет. Амортизация определяется линейным методом. Определить коэффициент доходности капитальных вложений, если ставка дисконтирования 10%.
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